

“知名作家进校园”活动昨日开启 “诺米姐姐”来咱们班里啦!

□记者 王涛

4月19日,由安徽时代出版发行有限公司与合肥市蜀山区教育局联合主办的“知名作家进校园”活动拉开了帷幕。当日,“诺米姐姐”许诺晨先后赶到华府骏苑小学、西园小学和习友路小学,与小学生们交流,并向他们赠书。

从小爱读书、会读书、读好书

据了解,“知名作家进校园”活动是安徽时代出版发行有限公司为了响应“全民阅读”号召,推进“书香安徽”建设而举办的重要活动之一,旨在让小学生们从小养成爱阅读的好习惯,让孩子们从小就能“爱读书、会读书、读好书”。

本次活动计划共举行八场,特

邀嘉宾为著名儿童文学作家、“诺米姐姐”许诺晨。除了昨日在华府骏苑小学、西园小学和习友路小学举行的三场之外,还将前往稻香村小学、蜀新苑小学、宁溪学校、蜀山小学和五十中新区。

下一步,安徽时代出版发行有限公司还将举办系列活动,并邀请更多的知名作家参与活动,走进校园,与孩子们面对面沟通交流,引导他们在书籍的海洋中畅游。

学写作“诺米姐姐”三个建议

在当日的活动当中,许诺晨向孩子们详细讲述了阅读的重要性,并分享了自己的写作经验。除此之外,她还向参与活动的孩子们送上了自己亲笔签名的《西圆圆公主新传》,这本图书刚刚荣获冰心儿童图书奖。

书奖。

许诺晨告诉孩子们,小学和初中是人生阅读的黄金时期,她在那段时间的阅读习惯对自己的人生起到了巨大的帮助作用。她建议孩子们要多读经典名著和为他们量身打造的儿童文学,希望故事中那些好的品质能对孩子们的成长有所帮助。

对于写作,许诺晨向孩子们提出了三条建议,一是要培养兴趣和爱好,兴趣是最好的老师;二是要多写多练,多写日记,多做摘抄;三是要总结出一套自己的写作技巧。

此外,记者还从活动现场获悉,许诺晨的新书《爱与智慧》第四季已经完稿,预计5月就将和孩子们见面。此外,她还专门打造了“淘气大王”系列和“明星班长”系列,预计年内上架。

黄圣依:在这个圈子里越来越女汉子

星报讯(记者 吴笑文) 由著名编剧张坚、王奎龙编剧的商战悬疑情感大戏《我在锡林郭勒等你》正在央视热播。剧中黄圣依、杨子颠覆出演互飙演技,为观众讲述了一个以现代商战为背景、又很好地融合了励志爱情的故事,一经播出,就成为观众热议的对象。黄圣依在接受采访时透露,自己因为这个角色而展现出的坚强一面其实是内心流露出来的:“在这个圈子里一定要变得坚强,要扛住风雨,自然而然地就越来越女汉子。”

谈到首度穿上蒙古族的传统服饰、体验草原生活,在剧中饰演草原音乐老师韩笑的黄圣依显得有些兴奋:“我是上海人,以前属于小家碧玉型,戏里要骑马、喝酒,非常过瘾。”而此次出演男主角武所为的杨子,在剧中更有颠覆性的表现,一向走绅士路线的他,首次尝试了宅男造型。剧中杨子在经历了家庭和爱情的双重伤害后一蹶不振,在追寻爱情和亲情的过程中化解了仇恨,重新回归了自我。杨子在接受采访时表示:“它不同于家长里短婆婆妈妈的那些戏,将亲情、友情、爱情、仇恨全部贯穿于两个家族的商战中,从而展现社会百态。相信这是一部能够抵达人们心灵的戏。”



恒大赢球保留“亚冠出线希望”

星报讯(宗和) 4月19日晚,2016赛季亚冠联赛小组赛第5轮开战,背水一战的广州恒大客场挑战韩国浦项制铁。上半场比赛,郜林助攻高拉特率先破门;下半场,郜林锦上添花,打入了个人俱乐部生涯中的第100个进球(含上海申花时

期)。最终,广州恒大客场2:0取胜,终于在5场过后取得了本赛季亚冠首胜,继续保留了出线的希望。

本场比赛,郑智因为累积两张黄牌停赛,张琳芃、马丁内斯和郑龙则因为伤病而缺阵,四名球员这次都没有随队来到浦项。赛后,广州恒大

主帅斯科拉里表示,“我们首先相信自己,相信这个团队,我们能够踢出好的比赛,我们会一直努力追求胜利,不管剩下180分钟、280分钟、360分钟、1000分钟,我们都要努力打好比赛。我们的队员一定会认真踢球,这是球员应有的职业精神。”

皖足球小将入选国青

星报讯(记者 江锐) 4月18日,中国足协在官网上公布了U19国青男足最新集训名单,安徽两名小将魏震、高海生榜上有名。作为1997-1998年龄段中的佼佼者,魏震和高海生从国少到国青都是球队主力,身披3号球衣的中卫魏震更是U19国青队队长。

作为安徽籍青年足球运动员中的佼佼者,魏震和高海生籍贯都是六安,都生于1997年,出自上海上港青训。目前,魏震已进入上海上港的中超预备队,虽未获得出场机会,但被认为是上海上港1997-1998年龄段队伍里最早可能在一线队踢上球的球员。

据悉,U19国青队将于4月28日集中,赴非洲加纳参加中-加文化体育交流比赛。

安徽泰拳队收获三冠

星报讯(记者 江锐) 2016年全国泰拳锦标赛总决赛近日在荆门市体育文化中心落幕。经过十个单元的激烈角逐,共产生男子、女子9个项目的冠军。其中,安徽选手夺得3个冠军,分别是:王文峰获得男子57到60公斤级冠军、袁兵获得男子67到71公斤级冠军、张永康获得男子71到75公斤级冠军。

据悉,本次比赛作为国内最高规格的泰拳锦标赛,有28支来自全国的代表队共183位拳手参与。获得本次比赛冠军的运动员将代表中国参加2016年在越南举行的第五届亚洲沙滩运动会,并于今年5月代表我国参加在瑞典举行的世界泰拳锦标赛。

《我的野蛮女友》回归

星报讯(记者 吴笑文) 15年前,《我的野蛮女友》风靡亚洲,许多经典片段为观众津津乐道。15年后,正统续集《我的新野蛮女友》将于4月22日全国上映。昨日,片方在北京举办了首映发布会,车太贤、宋茜等主创回忆起各自与“野蛮女友”的十五年故事,车太贤还现场献唱了一曲《I Believe》。

谈到十五年前接拍“牵牛哥”一角,车太贤幽默地表示自己“M属性”满点,喜欢野蛮直爽的女友。至于十五年后物是人非,车太贤笑称“往事并不如烟”,虽然“愧对”前女友,但生活还要继续。“新野蛮女友”宋茜称前作是“爱情圣典”,十五年后能出演续集既是挑战也是荣幸。

水彩画名家合肥开展

星报讯(孙好) 由省文化厅主办,省美协水彩画艺委会、省文联国画创作院承办的“在风景中行走·第二届中国当代水彩画名家写生作品展”4月19日在合肥亚明美术馆开幕。本次展览是省文化厅旨在贯彻落实习总书记在文艺工作座谈会上的讲话精神,服务人民,书写时代。集中全国水彩名家抒写安徽、宣传安徽,从写生作品中精选84件作品展览。

据悉,本次展览4月25日结束后,将移往淮北市等地进行巡展。

2016《中国好声音》全国城市海选合肥赛区大众专场决赛落幕



4月17日,2016《中国好声音》全国城市海选合肥赛区大众时代之光专场决赛在瑶海区大众大厦隆重举行。15强选手强强PK,用非凡的音乐实力和过人的舞台表现力点燃现场,为大家奉献了一场极富感染力的音乐盛宴。

在经过三个小时的激烈比拼后,1号选手王雪松以一首《流浪记》勇夺桂冠,而13号选手肖远征和4号选手范喆分别斩获亚军、季军。除了荣誉之外,他们还分别获得

了大众时代之光提供的专属奖品。

2016《中国好声音》全国海选合肥赛区大众时代之光专场于1月10日正式启动,经过海选、复赛、半决赛一路“厮杀”,最终有15名选手成功进入决赛。此次海选不仅有众多本土选手报名,也还吸引了来自深圳、上海、南京的外地务工人员参与。

特别值得一提的是,本次比赛由腾讯房产合肥站独家提供全程实时微信视频直播,在近3万人的关注下进行,确保比赛的

公平、公正、公开性。

经过抽签形成的两轮激烈PK后,最终,1号选手王雪松所演绎的《流浪记》凭借其扎实的唱功、动人的嗓音和真挚的情感深深打动了现场观众和评委。

据悉,2016《中国好声音》全国海选合肥赛区由灿星制作、梦响强音、腾扬广告主办,瀚洋广告、腾讯房产(安徽)、腾讯汽车(安徽)承办,并得到了迅超速达、滴滴打车的特别支持。